

3人驾驶摩托强闯高速

包茂高速等多方联动,打击交通违法标本兼治

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员钟艳 近期,茂名、湛江地区摩托车“车友”闯入高速公路的情况时有发生,不仅扰乱道路正常通行秩序,而且存在较大的安全风险。为营造安全畅顺行车环境,广东交通集团所属包茂高速切实查原因、防事故、严出击,主动联合属地公安、交警、综合执法部门,有力整治摩托车违法上高速行为。

冲卡违法,多方联动锁定违法嫌疑人

近日上午7时44分左右,包茂高速茂名电白站发现3辆摩托车结伴行驶到入口车道,采用跟车方式猛往前冲,车速快、数量多,进入高速主线随意超车变道,对路面行车和站场工作安全都造成明显隐患。

当时,站场工作人员张凤玲发现情况后,立即小跑上前用“手势+喊话”拦截,然而摩托车驾驶人不予理会,撞开车道栏杆更加速“闯”高速。站场班长立即上报路段监控中心并报警求助。包茂高速交警、林头派出所迅速派员到达现场,茂名电白站积极配合,通过监控视频提供

有效线索,经联合核查,确定3辆冲卡进入包茂高速的摩托车车主均为信宜籍。

行动有力,打击交通违法标本兼治

当天下午,林头派出所对上述摩托车强行进入高速公路行为,以扰乱公共秩序立案侦查,并联合信宜市公安局通知3名摩托车驾驶人到林头派出所配合调查。

在证据面前,3名当事人对驾驶摩托车强行闯入高速公路的行为供认不讳。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定,林头派出所对带头冲卡闯入高速的当事人予以行政拘留14天并罚款500元,其余2名当事人予以行政拘留7天。以上处罚有效震慑摩托车强闯高速公路扰乱通行秩序行为,也为进一步加强道路交通安全管控,优化公众美好出行服务起到关键作用。

包茂高速温馨提示,摩托车强行进入高速公路行驶是违法的,为了他人和自身安全,要谨记文明行车,勿以身试法。



3辆摩托车撞开车道栏杆闯高速。

茂名市委老干部局：“七一”系列活动精彩纷呈

茂名晚报讯 记者梁秦 通讯员阮志定 为庆祝中国共产党成立103周年,进一步增强广大党员爱党爱国热情,增强各党支部凝聚力、向心力和战斗力,近日,市委老干部局开展了多形式主题活动向“七一”献礼,共同回顾党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,弘扬党的优良作风。

茂名晚报记者了解到,市委老干部局“七一”系列活动精彩纷呈,该局领导带领全体党员一起重温入党誓词,表达对党和人民的庄重承诺,宣示着为党的事业奋斗终身的决心。在“政治生日活动”中,为党员送上精心准备的政治生日卡,提醒、激励党员牢记政治身份、坚定信仰信念、努力奋发前行。向受到表彰的市直机关优秀共产党员、优秀党务工作者、先进党支部和该局系统优秀共产党员颁发荣誉证书,鼓励广大党员干部以受表彰的优秀个人和先进集体为榜样,见贤思齐,争当先锋。

该局领导还多次率队深入包联单位茂南区河东街道办迎宾社区,听取相关工作汇报,实地察看社区办公楼、综合文化活动中心、背街小巷、居民住宅小区等,从环境卫生、公共秩序、消防设施、公益广告等方面分类逐项排查,并就当前社区创文巩卫工作存

在的问题和短板进行调研,提出有针对性的整改意见和建议。

此外,联合市公费医疗服务中心组成9个慰问组,对52名90岁以上市直离休干部和局系统部分老党员、生活困难党员进行走访慰问。举办庆“七一”暨市油城老年大学2024年春季学期教学成果汇报演出,营造银龄歌舞颂党恩,共创好心文明城的良好氛围,表达对党和国家的深情祝福。组织党员干部和入党积极分子到中共广东南路早期革命史陈列(南泉学舍)、高州市冼太庙廉政教育基地开展主题党日活动,组织党员干部职工观看粤剧电影《谯国夫人》,追寻革命先辈的光辉足迹,汲取革命先辈红色精神力量,感受冼太夫人“我事三代主,唯用一好心”的好心文化魅力,感受冼夫人廉政文化的正能量,进一步增强党员干部的紧迫感、责任感和使命感,发扬红色传统,传承红色基因,永葆清正廉洁。

市委老干部局表示,将继续牢记嘱托、感恩奋进、起而行之,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,以最坚定、最自觉、最实在的行动推动全市老干部事业跑出高质量发展“加速度”,奋力推动茂名在市域发展、县域振兴中走在粤东粤西粤北前列。

加油站内摩托突然自燃 加油员临危不乱化险为夷

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员何东霖 7月8日下午,市区文明南路中国石化名丰加油站内发生一起摩托车自燃起火事件,该加油站员工迅速响应,联动处置得当,有效避免了事件的进一步扩大。

据了解,当天下午近4时,一男子驾驶摩托车驶入名丰加油站五号加油机位排队加油。正在为其他车辆进行加油服务的加油站员工张源俊发现异样,他往候车队列一看,后方该男子的摩托车尾部竟正在冒烟。张源俊心里一紧,立刻停止加油作业,大呼“摩托车起火了”,现场员工方桂辉立即提示车主马上把车辆推出站外,随后提起灭火器前往处置。

正在营业室内的站长柯小丹听得呼叫后,马上启动车辆起火应急预案,指引员工引导站内车辆人员有序撤离现场,主管陈璐娟同时提起灭火器前往现场参与处置。此时摩托车冒烟越来越大,焦味也

在空气中弥漫开来。在指引摩托车驾驶员推离车辆并离开后,方桂辉和陈璐娟前后呼应迅速占据上风,对车辆起火部位进行灭火,数秒后火情被控制。

现场处置人员对车辆进行余火检查后,确认隐患被排除。经过和驾驶员共同检查,初步判断疑似为摩托车排气筒附近设备故障发热导致起火。加油站员工提示车主及时把车辆推至就近维修店进行维修排查,随后对事发现场进行清理,逐步有序恢复营业。

“只看到他们很着急的推车出去,没想到灭了个火,万一没发现把加油机给引燃了,旁边又是小区和学校,那得多危险啊!”在加油站内购物的市民林姨说。由于加油站工作人员每月定期开展应急处置演练,早已把流程烂熟于心,在本次处置中分工明确、沉着冷静,迅速把火情消灭在萌芽中且把损失降到了最低,赢得了现场过往围观市民的赞许。

社会主义核心价值观

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

